Ośrodek Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczy

Myślenice Zdrojowa119

Konspekt- Wychowanie przedszkolne- gry i zabawy
Prowadzący: opiekun lub rodzic

Zajęcia: Indywidualne dla grupy przedszkolnej

Temat: Wychowanie przedszkolne- gry i zabawy
Cele ogólne: Rozwój motoryczny dziecka przez zabawę
Cele szczegółowe: utrzymanie i wzmocnienie siły mięśniowej, poprawa krążenia, poprawa funkcjonalności wzorców ruchowych

Forma: indywidualna

Metoda: praktyczne działanie

Przybory: piłka, pojemnik na zabawki, pluszowe misie, piórko lub mały kawałek papieru
Przebieg zajęć:

Ćw.  1

P.W: Siedząca

Ruch: rzucanie piłką do pojemnika przed siebie,  ręką lewą i prawą 

Ćw. 2 

P.W: Siedząca, obok dziecka układamy kilka pluszowych misiów

Ruch: dziecko chwyta po kolei każdego misia stopami i wkłada do pojemnika
Ćw. 3

P.W: Stojąca, w prawej ręce dziecka znajduje się piórko lub mały kawałek              papieru
Ruch: Dmuchając w piórko lub w papier, dziecko próbuje jak najdłużej utrzymać przedmiot w powietrzu
Ćw. 4
Na długości pokoju w równych odstępach zostawiamy po jednym  spinaczu, na końcu toru znajduje się pojemnik na zabawki
Ruch: dziecko slalomem omija spinacze wrzucając do kosza np. misia, wraca z powrotem slalomem po kolejną zabawkę
Ćw. 5
Na długości pokoju rozkładamy sznurek 
Ruch: ćwiczenia równoważne- chodzenie po rozłożonym na podłodze sznurku
Ćw. 6
P.W:  leżenie na plecach na podłodze
Ruch: Wznos ramion bokiem w górę- wdech nosem,

           Opad ramion bokiem w dół- wydech ustami

